



迴

旋

么 么

從一個學期的期待開始到盼望結束；忙忙碌碌、渾渾噩噩的藉口終究難遮那份內心罪惡與空虛，加上身旁的人事變遷，哎！走的走，散的散；這等世間事想我也得走一遭啊！但是那種莫名的酸澀，無奈這人世事的循常與規律。

前些日子把家教辭了，這一直是我經濟獨立的支柱，辭了，為得是重新排列我那錯亂了的精神密碼，組合我那靈魂與軀殼；在還有意識思想時暫時把是非、對錯，現實與理想、平凡不平凡……等種種問

題丟開，丟開，丟開；丟出我的視線，丟出我的思緒空間之外。

我總相信生命之歌不是一己之力所能譜成的；或許每一個從我們生命中走過的人最終會留下些什麼，是一件不可思議的事情，一本書？一首詩？還是一粒蚌殼吐沙後的光華？我想那都不重要，重要的是這每個穿歷我生命的個體都將幻化成我生命中雋永的旋律。正因為對於人生我期盼那是一首智慧音符所串連而成的完美樂章；因此我在乎每個穿越我的靈魂，可是偏這保守的空間容不下一絲一毫的不妥協氣焰，骨子裏那衝激碰撞的叛逆之氣沁滲而出，偏我不輕易低頭不輕言流淚，難免我傷痕累累，青腫處處，因這新傷是為了補舊創而來。

停止工作和活動的參與，是想嘗試回復人們眼中正常的平凡，在這個精神缺席的年代裏走前人走的路才是不迷途的唯一保障吧？！無奈盤旋在腦中的更是前人密密交織的路，我從何選擇？

是左，是右？是環繞，是取直，哎！除去了原本以為的愁，呈現的是更糾結的纏綿，有一段詞兒「一生一世，是非恩怨，豈是我雙臂所能撐動……只求暮色盡頭，此生真能一遍無怨想過，莫悔莫恨，無怨無尤」是我對世事苛求太甚？還是我原本是個不適於人間的胚胎？

朋友說，我的思想之所以消極，生活之所以沒有重心是因為缺少愛情，也仔細思考過這個問題，但是有一句話「覺其路遠，是因為有愛」，我想這個「愛」字絕不是單一種「愛情」所能囊括、情愛是人之至性，愛情只是其中一小部份，我想愛情應是一種能昇華的行遠助力，而不僅只是纏綿悱惻，困擾精神，攪亂生活秩序的啊！因此對於「愛情」亦如那份人生的執著——慎始，得之我幸，不得我命，您想，這又是那門子的歪理，如此不都要弄得生活枯燥乏味嗎？不會的，不會的！有點我可以肯定的，那就是我的生活仍充滿著愛，無盡的煩惱，不正代表無絕綿延的愛嗎？